



秃顶的,产后脱发的, 发质干枯的 千万别错过这个消息

“美容八卦”微信公众平台,由现代快报美容记者团队打造,旨在打造江苏美容行业的试金石。成立两个月以来,记者们分别走进了美瞳线、脱毛、推拿等市场,揭开了众多行业内幕。接下来,记者又走进了发疗市场,为大家讲述“喂头发吃油、鸡蛋、醋、蜂蜜”,到底是一种什么样的体验。

记者属于“天生丽质”的类型,头发先天又黑又多。可是,有阵子生完孩子后梳头,低头看地板,脚旁被一层厚厚的“黑云”包围,记者竟然产后脱发了!近日,记者听闻某商家预备推出缓解脱发、白发的发疗新项目,便甘当“小白鼠”,前去体验。

这种由印度引进的发疗,到底是怎样操作的呢?

1.先给头皮吃“油”

发疗引进了印度人用来涂抹头发的“油”,取名“固发油”。是印度当地的老医生通过提炼植物,而形成适合头发吸收的天然营养,有抑制白发、脱发、提亮功效。

发技师把头皮搓热,将油一点点按抹在头皮上,记者舒服地快要睡着了。

2.喝完油,到了“大餐”时间

当发技师拿来草鸡蛋、醋、蜂蜜,在记者面前搅拌时,记者惊呆了,太原生态了吧!均

匀涂抹在每一寸头发上,发技师花费了一个小时。

记者的感觉是:一开始清凉凉的,接着,头变得越来越重,最后重到,只能躺下来才无压力。接下来,裹上至少三层的保鲜膜,带上浴帽,然后,捂两个小时不准碰!

做完两次发疗后,效果很明显,柔顺,毛糙减少,光泽多了,也没有像以前在美发店做护理,回家一洗就打回干枯无光泽的原形。至于脱发,其实每次梳头还在掉发,但是感觉好像少了些!现在应该叫“掉发”,没“脱发”那么恐怖。

现代快报记者 周青

福利来啦!

原价长发5800元(短发4800元)5次一个疗程,记者磨了老板好久,争取到了128元享受1次“原生态、纯天然”高端发疗的特别优惠!

想要了解详细情况或者获得优惠的,可以扫描下方二维码,阅读美容八卦最新微信《秃顶的,产后脱发的,头发干枯的,决不能错过这条微信!》



眼袋催人老,不祛真烦恼 越来越多人提早加入眼袋大军

每个渴望幸福的女人,都希望像杨钰莹、赵雅芝、刘晓庆那样永葆青春,成为不老“妖精”,备受男人宠爱。可是,人过中年,眼袋、色斑、皮肤松弛等问题往往接踵而来,尤其是大大的眼袋,让人看上去骤然苍老了10岁。

现代快报记者 周青

眼袋带来诸多烦恼

当今时代,由于经常熬夜、过度用眼、生活压力大等原因,越来越多的人还未步入老年,就已经加入了眼袋大军。然而,眼袋一旦出现,就不易消除。很多人刚开始不重视,等到后来眼袋越来越严重,才追悔莫及。

南京白领李女士近来很烦恼:由于工作压力大、经常加班,她眼袋越来越严重,肿胀的眼袋让40多岁的她竟被别人误以为50多岁了,看东西还越来越吃力。当初眼袋不严重的时候,她还能用粉底、遮瑕膏来遮遮,可是现在眼袋严重了,不管她怎么努力,都隐藏不了眼睛下面挂着的两个“大灯笼”。

业内人士指出,年轻人皮肤弹性好,祛眼袋恢复得快。配合适当的仪器和手法,疏通淤堵受阻的眼部循环就能恢复。如果等到眼袋很大再祛除,那时的皮肤会像充气过满后被放掉气体而失去弹性的气球一样,容易产生眼纹、凹陷等问题。

如何安全有效地变年轻?

也许你用过各种各样的眼霜,试过网络上流传的众多祛眼袋秘方,甚至是去某些祛眼袋机构体验过,可是那恼人的眼袋就是去不掉,怎么办?

据专业抗衰老机构思蒂贝尔技术顾问张主任介绍,手术祛眼袋存在一定的风险,不



仅价格昂贵,而且可能会产生后遗症。而说到产品祛眼袋和去美容院按摩保养,大家的反映普遍都是见效缓慢或者没有效果。近年来,特别流行安全性高、祛除效果好的仪器祛眼袋。我们最新引入了眼袋冰雕术,非手术、不激光,用仪器通过眼角排毒腺体排出眼袋脂肪,祛除眼袋的同时,还同步紧致眼纹。此外,祛除色斑,我们更重视分型祛除,消斑11号有11种对应的方法改善黄褐斑、晒斑、雀斑、妊娠斑等各类不同色斑;我们的“水美人嫩肤”,可以让脸部的皮肤充盈、紧致,由内而外焕发年轻光彩。

美丽约惠

时尚编辑部现为大家争取到了思蒂贝尔“买1送10”的活动,980元冰雕术祛眼袋、880元祛斑,均送价值8800元的水美人嫩肤10次。全程不开刀、不激光、不注射,改善眼袋、色斑、肌肤松弛、皱纹等问题,实现你的年轻梦想!想要咨询或者报名的朋友,可以拨打电话84783580、84783353,或是加入现代快报时尚QQ群:239767008,与我们交流联系。



买1送10 让你变得更年轻

祛斑、祛眼袋 均送水美人嫩肤10次 价值8800元

通过“水美人”项目,全面改善脸色发黄、显老、有皱纹、粗糙,让你变得更年轻!

880元 专业祛斑 就不一样 我做斑 您放心

有斑没法做? 有斑不敢做? 有斑做不掉? 祛斑怕反弹?

思蒂贝尔 有斑法

操作简单,多位祛斑顾问多年操作经验!针对性祛除:遗传性雀斑、老年斑、真皮斑、黄褐斑、色沉斑、反痒斑、铅汞中毒斑、混合斑、色素回流斑、痘印等。

一心只做一件事,我们专一只祛斑!

980元 祛眼袋

全新引进 拒绝动刀

眼袋平复、眼纹祛除、眼周丰盈、紧致,何须动刀?思蒂贝尔全新引入先进眼袋冰雕技术,全面改善眼纹、眼袋、肿眼泡,原价4800元,11月专享价980元,之后陆续涨回原价,贵了补差价。

不搞体验
明码标价

祛眼袋、祛斑哪还不够? 还需全脸水嫩弹滑、紧致无痕!

山西路店

电话: 52218642

新街口建华店

电话: 52306496

龙江店

电话: 52212452

新街口国贸店

电话: 58501958

首蓿园店

电话: 52308258